
 

 
 
 
 
 
 

ACTA NÚMERO 8 DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN ACADÉMICA 
PROGRAMA DE DOCTORADO EN BIOLOGÍA INTEGRADA 

 
Reunión de la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Biología Integrada, no presencial, 
presidida por la coordinadora Susana Redondo Gómez, el viernes 2 de octubre de 2020 a las 10:53 h. 
 
Participan los siguientes miembros (anexo I). 
 
La coordinadora se dirige a los miembros de la Comisión en los siguientes términos: 
 
Buenos días a todos, 
 

os convoco, con el presente correo, a una reunión no presencial, para tratar las siguientes 
cuestiones:   
- La primera, la aprobación del acta anterior (nº 7), que os adjunto. Si nadie indica lo contrario en 
su respuesta la daré por aprobada.  
- En segundo lugar, informaros que la Comisión Ejecutiva de EIDUS ha dado el VºBº a los cambios 
que solicitamos sobre los criterios para la incorporación al claustro de Profesores del Programa. 
Dichos cambios (2 sexenios o 10 artículos Q1, con 4 de autor principal (1º o último), y una tesis 
dirigida o co-dirigida) se recogieron en el acta Nº5 de 4 de noviembre de 2019. Aún está 
pendiente el VºBº de la Comisión de Garantía de Calidad, pero creo que podemos reactivar la 
incorporación de profesores al claustro ya que contamos con la aprobación de EIDUS. De hecho, 
os adjunto los CVs de dos profesores que han solicitado si incorporación al claustro, Jesús 
Cambrollé y Juan Manuel Mancilla, ambos cumplen los requisitos que acordamos el pasado 
noviembre. 
Por favor, indicadme si estáis de acuerdo, a la vista de los CVs, con aceptar sus solicitudes de 
incorporación al claustro. 
Aprovecho la ocasión para comentaros que en la primera fase de admisión a nuestro Programa 
hemos tenido 17 solicitudes, ahora están algunas de ellas en periodo de subsanación porque 
deben completar la documentación presentada. 
 
Gracias a todos, 
Susana. 

 
A continuación, se incluyen las intervenciones de los miembros de la Comisión: 
 
Dr. Juan Arroyo: 
Por mí no hay inconveniente en nada de lo solicitado: aprobación del acta y de la incorporación de 
los dos colegas. 
Sólo un detalle para el futuro. Quizás debiéramos ser explícitos en solicitar CV abreviados (CVA), ya 
muy utilizados en muchas convocatorias. Unos de los recibidos es CVA, el otro es in extenso. En un 
CVA está todos los items que necesitamos saber para aceptar a un candidato al claustro.  
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Los Dres. Pedro Jordano, María Camacho, Manuel Muñiz, Pedro Abellán, Enrique Mateos, Rosario 
Espuny, Sofía García-Mauriño, Antonio Díaz, Francisco Balao, Fernando P. Molina-Heredia y José 
Antonio Godoy manifiestan su acuerdo con la aprobación del acta anterior y la incorporación de los 
dos profesores solicitantes al claustro. Además, Enrique Mateos, Rosario Espuny y Francisco Balao 
también consideran que se debería solicitar el CVA en el futuro a aquellos profesores interesados en 
incorporarse al claustro. 
 
Por tanto, se aprueba el acta anterior, se procederá a tramitar la incorporación de los dos profesores 
solicitantes al claustro de profesores del programa y, cuando se produzca una nueva solicitud, se 
pedirá que se aporte el CVA. 
 
 
  

 
 
 
 
 
 

Susana Redondo Gómez 
Coordinadora del Programa de Doctorado 

 
 
 
 
 
 

Enrique Mateos Naranjo 
Secretario del Programa de Doctorado 
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ANEXO I 
Participantes en la reunión de la Comisión Académica de fecha 2 de octubre de 2020 

 
Pedro Abellán Rodenas 
Juan Arroyo Marín 
Francisco Balao Robles 
Antonio Díaz Espejo 
María G Camacho Martínez-Vara de Rey 
María del Rosario Espuny Gómez 
Sofía García-Mauriño Ruiz-Berdejo  
José A Godoy López 
Pedro Jordano Barbudo 
Enrique Mateos Naranjo 
Manuel A Muñiz Guinea 
Fernando Publio Molina-Heredia 
Susana Redondo Gómez 
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